

纪念卫国战争胜利74周年

俄红场阅兵展示先进武器装备

为纪念卫国战争胜利74周年,俄罗斯9日在首都莫斯科红场举行盛大阅兵式,展示多种先进武器装备。

阅兵式上午10时开始,仪仗队护卫着俄罗斯国旗和胜利旗帜,在《神圣的战争》乐曲伴奏下走进红场。国防部长绍伊古乘车绕红场一周,并向受阅官兵祝贺胜利日。

随后,俄罗斯总统普京在观礼台致辞。他说,过去的战争教训今天仍然重要,俄罗斯将尽一切努力确保军队拥有强大的战斗力和现代化的国防潜力。俄罗斯愿与所有反对恐怖主义、新纳粹主义和极端主义的人合作,所有国家应重视在建立有效而平等的国际安全体系方面的共同责任。

参加阅兵的共有1.3万名军人组成的37支徒步方队,132辆各型车辆组成的15支地面装备方队。因为天气恶劣,由74架各型飞机组成的17支空中方队未能亮相。

此次阅兵有一些值得回味之处,首先是装备领域“老中青”集体出动。阅兵式上最老的坦克是二战苏军赖以击败德军的T-34-85中型坦克,也有现在俄罗斯部队中坚力量的T-72B3型主战坦克,更有当今世界最先进的T-14主战坦克。这种搭配一方面展示苏联在反法西斯战争中的巨大贡献,一方面提醒全世界特别是美国,俄罗斯的地面突击能力依然全球领先。

其次是主战装备突击威力巨大。比如此次展示的“亚尔斯”机动型固体燃料洲际弹道导弹,弹长23米,弹径3米,最远射程达1.1万公里,命中精度150米,可携带3至6个核弹头。当前美国对俄罗斯施加军事压力,俄罗斯面对国力和军费投入远超自己的对手,更注重武器的突击威力。

最后是注重实战能力。此次阅兵有超过80%装备型号曾在战斗中使用过,在战场上如此积极使用新装备并不常见。叙利亚是这些装备的主要试验场,在战斗条件下首次测试了“虎式”、“台风”和“巡逻者”装甲车,“终结者”坦克支援战车,“伊斯坎德尔”导弹等。

杨震 马晓成



①



②

- ① 二战苏军坦克亮相红场阅兵
- ② 阅兵式上的“亚尔斯”洲际弹道导弹
- ③ 阅兵式上的女兵编队

本版图片 IC



③

澳央行承认新版纸币印错单词

新华社上午电 澳大利亚中央银行澳大利亚储备银行9日承认,去年发行的新版50澳元面值纸钞上印错一个单词。

路透社报道,一名电台听众发现这个错误后,向电台发送一张新版50澳元纸币放大照。照片显示,英文单词“责任”在纸钞上少印了一个“i”。

澳大利亚央行2018年10月发行新版50澳元纸币,保留黄色主色调和人物头像。纸币上印有澳大利亚历史上首位女议员考恩

的肖像以及考恩作为议员首次发表演说时的一段话,“责任”一词就出现在这段话中。

澳大利亚央行发言人说,央行意识到这个印刷错误,但这些印错单词的纸钞的法律效力和功能均不会受影响,能够继续如常使用,下轮印刷时将更正拼写错误。

澳大利亚央行年度报告显示,印钞企业2017至2018年度出厂2.27亿张纸钞,其中新版50澳元面值纸钞约占81%,目前流通的新版50澳元纸钞约有4600万张。

英保健品巨头拟停止销售湿巾

新华社上午电 英国保健品巨头荷柏瑞保健品公司计划自9月起停止销售湿巾,以减少水体污染。它将因此成为英国首家禁售湿巾的大型零售商。

荷柏瑞正着手从英国和爱尔兰的800家门店下架全部34种湿巾产品,打算从7月起代之以环保替代品,包括双面可用的棉布、原色棉布、棉垫和去角质手套。分布在其他国家和地区门店将在9月底前完成下架和替代工作,公司呼吁其他零售商效仿它的做法。

环保组织“大地保护研究所”说,英国每天有大约930万张湿巾被冲入卫生间下水道。虽然不少湿巾包装上标注“可冲入下水道”,但湿巾通常含有塑料或木浆成分,进入下水道后难以迅速降解,会结成油脂块,堵塞下水道。

另一环保组织“海洋保护协会”每年组织清理海滩活动,去年数据显示平均每100米清理过的海滩上会出现12张湿巾,与10年前相比增加3倍多。

牙齿松动就要带挂钩? 松动、残牙根就要拔掉? 中老年口腔问题需要个性化处理!

“吃饭就靠磨,松动的牙不敢碰,本身就是软的食物要煮的更软烂,排骨、牛肉?更是想都不敢想!”

“民以食为天”吃饭是所有中国人的头等大事,不然各种活动义齿、挂钩假牙也不会市面如此畅销。

不正规的义齿,警惕误吞风险

“老年人误吞假牙……”此类新闻并不少见,不正规的义齿竟然会在咀嚼的时候掉落随着吞咽进入食道,这对于中老年人是万分危险的!

固定松牙带挂钩?

“两年前在一家口腔诊所戴上了挂钩假牙,使用不到一年,挂钩就挂松了

4颗好牙,再加上牙龈萎缩越来越严重,又掉了两颗牙,然后就要又要镶新的假牙,再镶就镶第三幅假牙了,一使劲假牙就勒得真牙生疼。”

松牙、残根牙大部分可以不用拔

专为中老年人设计的“无挂钩套筒冠”技术通过内外冠的双重保护,将松动牙再固定,同时修复缺失牙,咀嚼力恢复如初。小部件代替了大挂钩,固定松牙又不会损伤邻牙。

保住真牙,不拔牙,即使是松牙、残牙根,也要经过详细的检查评估,尽可能帮助中老年朋友留住真牙。真牙越多,咀嚼力越强,吃饭越香,才能更好的享受生活。

义诊通知

招募20名松动牙患者

5月美冠塔诺金口腔门诊部邀请中老年疑难种植专家、院长等权威专家举行口腔义诊,为市广大中老年朋友松牙、残牙等口腔问题进行全方位详细解答和服务,并给出个性化处理方案,名额仅限20位。

报名热线 19901633803

义诊单位:上海美冠塔诺金口腔门诊部
义诊时间:2019年5月14日~17日
义诊科目:口腔科

预约成功:免费参加中老年口腔保健指导讲座了解“无挂钩、保松牙、套筒冠技术”国内知名中老年口腔专家亲临,免费咨询答疑。更有机会领取爱牙礼盒一套。

2288家分店: 北京总店(2019)第000363号, 嘉兴海宁(2019)第000356号, 嘉兴嘉善(2019)第000367号, 黄上院(2019)第000368号



徐耀伟

中华口腔医学协会会员; 中国老年学学会健康促进行动特聘医师; 华中科技大学同济医学院口腔医学专业; ITI国际口腔种植学会会员; 韩国Dentium种植系统特训医师; 知名口腔集团种植委员会专家组成员; 知名口腔集团种植技术委员会专家组成员; 从事高端口腔临床二十余年, 专注种植修复及套筒冠修复, 针对精密附着体修复和种植牙修复具有丰富的临床经验和精湛的技术水平。



服务理念: 精益求精, 为患者提供更加完善的口腔医疗服务是我最大的心愿。